

Czas trwania Sesji w godz. 14⁰² - 19³⁶

Sesję filmowali: Anita Makarewicz oraz Krzysztof Graczyk

Nagranie posiedzenia stanowi załącznik multimedialny do niniejszego protokołu.

1. Otwarcie obrad

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 1153 ze zm.)

Informuję, że III Sesja Rady Miejskiej jest prowadzona w trybie stacjonarnym, z Sali posiedzeń Urzędu Miasta w Lubawce w formie wideokonferencji, obrady są transmitowane on-line.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński na podstawie potwierdzenia obecności po imiennym wywołaniu, stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 radnych stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. (załącznik do protokołu) Następnie przywitał wszystkich radnych, gospodarzy Sesji, Pana Burmistrza, Panią mecenas, wszystkich kierowników jednostek podległych oraz wydziałów Urzędu Miasta, Sołtysów Gminy, mieszkańców oraz widzów i internautów oglądających obrady.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński zaznaczył, że zarówno Radnym, jak i gościom głosu udziela Przewodniczący Rady dlatego poprosił o zabieranie głosu tylko po uzyskaniu zgody. Jednocześnie, prosił o trzymanie się porządku obrad i zabieranie głosu w odpowiednim jego punkcie, a także o kulturę i merytoryczność wypowiedzi. Przypomniał, że obrady sesji są posiedzeniem oficjalnym, dlatego poprosił o zwracanie się do siebie zgodnie z pełnioną funkcją.

2. Przedstawienie porządku obrad; wprowadzenie ewentualnych zmian.

Przewodniczący Rady Miejskiej Arkadiusz Wierciński poinformował, że jest wniosek zgodnie z posiedzeniem Komisji Łączącej o zdjęcie z porządku obrad uchwały w sprawie: przyjęcia Regulaminu korzystania z infrastruktury sportowo-rekreacyjnej położonej przy zbiorniku wodnym Bukówka w Gminie Lubawka powstałej w ramach projektu „Łączy nas Bóbr”

stwierdzam quorum, przechodzimy do głosowania, po imiennym wywołaniu i określeniu kto z Państwa radnych jest „za” proszę o podniesienie ręki i udzielenie odpowiedzi, kto jest „przeciw”, kto się „wstrzymał”. Stwierdzam, że Rada Miejska przyjęła wniosek formalny 11 głosami „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymał się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej Arkadiusz Wierciński poinformował, że od Burmistrza Miasta wpłynął wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie: udzielenia pożyczki długoterminowej dla Stowarzyszenia „Lubawczanie”

stwierdzam quorum, przechodzimy do głosowania, po imiennym wywołaniu i określeniu kto z Państwa radnych jest „za” proszę o podniesienie ręki i udzielenie odpowiedzi, kto jest „przeciw”, kto się „wstrzymał”. Stwierdzam, że Rada Miejska przyjęła wniosek formalny 11 głosami „za”, 0

Protokół Nr 3/2026 z III Sesji Rady Miejskiej w Lubawce,
która odbyła się w dniu 26 marca 2026 roku
Sala posiedzeń Urzędu Miasta w Lubawce (tryb stacjonarny)

głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymał się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej Arkadiusz Wierciński zapytał, czy są jeszcze jakieś uwagi do przestanego porządku obrad.

**Porządek obrad III Sesji Rady Miejskiej w Lubawce
26 marca 2026 roku
(tryb stacjonarny)**

PORZĄDEK OBRAD:

1. Otwarcie Sesji.
2. Przedstawienie porządku obrad; wprowadzenie ewentualnych zmian.
3. Interpelacje i zapytania radnych.
4. Informacja o działalności Lasów Państwowych i Nadleśnictwa Kamienna Góra na terenie gminy Lubawka.
5. Przedstawienie projektu planu ogólnego Gminy Lubawka.
6. Sprawozdanie Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z pracy Komisji w 2025 r.
7. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Lubawka z działalności w okresie między sesjami.
8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
9. Dyskusja nad projektem uchwały oraz przyjęcie uchwały w sprawie:
 - 9.1. przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi, podmiotami zatrudniającymi dziennych opiekunów oraz dziennymi opiekunami prowadzącymi działalność na własny rachunek w zakresie świadczonej opieki nad dziećmi w wieku do lat 3 na terenie Gminy Lubawka
 - 9.2. Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Lubawka w roku 2026
 - 9.3. ~~przyjęcia Regulaminu korzystania z infrastruktury sportowo-rekreacyjnej położonej przy zbiorniku wodnym Bukówka w Gminie Lubawka powstałej w ramach projektu „Łączy nas Bóbr”~~
 - 9.4. wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Lubawka na rok 2026
 - 9.5. wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego dotyczącego zapewnienia wsparcia w mieszkaniu treningowym osobom z terenu Gminy Lubawka przez Gminę Kowary
 - 9.6. zmiany uchwały nr V/127/2025 z dnia 24 kwietnia 2025 r., w sprawie powołania doraźnej Komisji Statutowej oraz ustalenia jej składu osobowego
 - 9.7. rozpatrzenia skargi z dnia 19 stycznia 2026 r. na działania Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lubawce
 - 9.8. rozpatrzenia skargi mieszkańców Wspólnoty Mieszkaniowej przy ul. Kamiennogórskiej 37 w Lubawce dotyczącej planowanego utworzenia punktu zbiórki odpadów niebezpiecznych (PSZOK)
 - 9.9. udzielenia pożyczki długoterminowej dla Stowarzyszenia „Lubawczanie”
10. Wolne wnioski i informacje.
11. Zamknięcie obrad III Sesji Rady Miejskiej w Lubawce.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński – stwierdzam quorum, przechodzimy do głosowania, po imiennym wywołaniu i określeniu kto z Państwa radnych jest „za” proszę o podniesienie ręki i udzielenie odpowiedzi, kto jest „przeciw”, kto się „wstrzymał”. Stwierdzam, że

Protokół Nr 3/2026 z III Sesji Rady Miejskiej w Lubawce,
która odbyła się w dniu 26 marca 2026 roku
Sala posiedzeń Urzędu Miasta w Lubawce (tryb stacjonarny)

Rada Miejska przyjęła porządek obrad 11 głosami „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymał się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński poinformował, że nie mógł oddać głosu przez problem z tabletem.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

3. Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Jerzy Skulski zapytał o ul. Strzelecką w Chełmsku Śląskim, czy wiadomo ile kosztowałaby dokumentacja na przebudowę tej ulicy, czy działki znajdujące się przy ulicy należą do gminy żeby można było zrobić chodnik.

Zastępca Przewodniczącego Rady Miasta Mariusz Zbrzyzny w imieniu nieobecnego Radnego Piotra Wiktorowskiego zapytał kiedy odcinek na ul. Słonecznej zostanie zrobiony. Co gmina zamierza zrobić z ul. Kwiatową, po której ciężko przejść. Zapytał kiedy budynek na ul. Sądeckiej 24 zostanie oddany do użytku i dlaczego na placu budowy nic się nie dzieje, a także jaki jest pomysł na już ubrudzoną ścianę budynku żeby ją zabezpieczyć. Ponownie zapytał o zabezpieczający pacholek na drodze gdzie zasypywany jest przepływ kiedy zostanie to zrobione. Ponownie zapytał o ciek A na ul. Podhalańskiej kiedy zostanie zrobiony.

Radny Mariusz Głód zapytał na kiedy jest planowane pomalowanie wszystkich przejść dla pieszych. Zapytał kiedy będą malowane pasy na wyremontowanej drodze na ul. Lipowej. Zapytał na kiedy jest planowane czyszczenie rzeczki Czarnuszki. Zapytał, czy urząd zwrócił uwagę na powstające pustostany, które ulegają degradacji na ul. Ciasnej. Zapytał co dalej z byłym przedszkolem na ul. Szymrychowskiej.

Radna Katarzyna Bieda zapytała na jakim etapie jest przetarg na zakup kruszywa na drogi gminne.

Radny Adam Kluba zapytał kiedy będzie zrobione pobocze koło małej szkoły na rzece Złotnej.

Radny Jan Włodarczyk zapytał co dalej będzie z oświetleniem na ul. Sudeckiej, którego nie ma od 2 lat. Zapytał o ul. Brzozową i Świerkową, czy jest coś robione w kierunku utwardzenia jej kostką betonową lub asfaltem.

Radna Andżelika Nasypana zapytała co jest przyczyną braku oświetlenia na rynku i w okolicy.

Radny Rafał Czura zapytał o drogę 305 i 312 w Chełmsku Śląskim, czy została wyłoniona firma do naprawy drogi 305 i czy mają zamiar remontować drogę 312.

Radna Bożena Kalabińska zapytała jak wygląda sprawa z zabezpieczeniem ruiny na ul. Kamiennogórskiej 11 w Chełmsku Śląskim. Zapytała, czy w ramach gwarancji firma może pomalować na nowo miejsca dla osób niepełnosprawnych na ul. Kolonia.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński w imieniu nieobecnego Radnego Piotra Wiktorowskiego zapytał o spotkanie, które miało się odbyć w temacie ubezpieczenia i środków na funkcjonowanie drabiny w OSP Chełmsko Śląskie. Zapytał, czy te środki są na tą drabinę.

Zapytał o kanalizację zniszczoną w wyniku powodzi, czy wnioski zostały złożone i jaki jest status tych planowanych inwestycji.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

4. Informacja o działalności Lasów Państwowych i Nadleśnictwa Kamienna Góra na terenie gminy Lubawka

Nadleśniczy Marcin Fułat przedstawił informację (załącznik do protokołu)

Radny Mariusz Głód zapytał co planują zrobić z kapliczkami, które ulegają degradacji, czy w ogóle zamierzają coś z nimi zrobić.

Nadleśniczy Marcin Fułat odpowiedział, że zlecieli dokumentację projektową na wszystkie kapliczki celem ich odtworzenia. Dokumentacja jest w fazie finalizacji trafiła do konserwatora zabytków i będzie kosztowało ok 50tyś. Dzięki uprzejmości Stowarzyszenia Lubawczanie, który został partnerem mogą szukać środków, a będzie to sporo kosztowało. Samo zabezpieczenie dachów, okien to ok 2mln. Stowarzyszenie już złożyło wniosek o aplikowanie o środki równocześnie robią ekspertyzę budowlaną, ponieważ potrzebuje rozwiązać problem rozliczenia poprzedniego stowarzyszenia. Ekspertyza jest w toku i jest to trudny temat i prawdopodobnie sprawa trafi do sądu. Robią coś do przodu i rozwiązują sprawy z przeszłości. W zeszłym roku zabezpieczyli wejścia żeby do minimum ograniczyć degradację. Jeżeli stowarzyszenie pozyska środki będą robić już coś na poważnie. W kwietniu nadleśnictwo ogłosi postępowanie na prowizoryczne zabezpieczenie dachu najbardziej zniszczonej kapliczki oraz podlesia, czyli folwarku obok kościoła 14 wspomóżycieli. Konserwator wyraził zgodę na zabezpieczenie prowizoryczne na jakiś czas i muszą szukać środków żeby to zrobić. Szukają pieniędzy przez stowarzyszenie i będą szukać pieniędzy od konserwatora zabytków. Muszą mieć dokumentację projektową, więc nie mogli wystartować w naborze, który był wcześniej. Celem jest odtworzenie kapliczek. Był w kurii Legnickiej i zdaje sobie sprawę, że nadleśnictwo zostało samo. Zapytał jaką funkcje mają pełnić te obiekty, bo wie, że nie będzie łatwo przywrócić tego do funkcji sakralnej, ponieważ jest to na gruncie skarbu państwa, a nie jest we władaniu kościoła. Muszą się zastanowić wcześniej co chcą wypracować, bo bez konkretnej wiedzy nie ma sensu robić nic więcej oprócz zabezpieczenia. W tym roku na pewno zrobią wycinkę drzew i odkrzaczenie.

Radny Rafał Czura dodał, że jedna z kaplic została już objęta projektem i jest to kaplica koronowania Chrystusa i projekt został złożony na kwotę ponad 104tyś. Będą to prace w zakresie tynków zewnętrznych, konstrukcji dachu, obróbek blacharskich, stropu i systemu odwodnienia. Jest to projekt z restrukturyzacji rolnictwa składany przez LGD Kwiat Lnu i napisany przez Stowarzyszenie Lubawczanie. Podziękował nadleśnictwo za współpracę.

Nadleśniczy Marcin Fułat dodał, że jakby znaleźli się jeszcze inni chętni do współpracy to serdecznie zaprasza.

Radny Mariusz Głód dodał, że trzeba się cieszyć, że nadleśnictwo jest chętne do odnowienia takiej infrastruktury i następnym partnerem, który powinien do tego przystąpić to jest gmina. Zapytał o plan 10 letni współpracy z mieszkańcami, czy to zmieni pogląd dyrekcji w lasach państwowych.

Nadleśniczy Marcin Fułat odpowiedział, że plan generuje na bazie różnych wypracowanych dokumentach. Wszystko co znajdzie się w planie ogólnym będzie oddziaływało na plan urządzenia lasu.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński dodał, że w radzie powstała specjalna komisja do tematu świętej góry i wyciągu gdzie próbują się przebić z koncepcją dla społeczności lokalnej. Cieszą go słowa nadleśniczego i myśli, że dadzą kopa do dalszego działania.

Radny Rafał Czura dodał, że największą pracą przy staraniu się o środki jest posiadanie dokumentacji budowlanej i technicznej, którą już mają, więc potrzeba trochę chęci żeby te środki też jako gmina pozyskiwać.

Radny Krzysztof Jawor podziękował nadleśniczemu za współpracę z grupą Moja Lubawka, którą prowadzi nieformalnie. Zapytał, czy znaleźli wszystkie części, które były przy tych kapliczkach. Poinformował, że ma rozpiskę gdzie znajdują się poszczególne elementy i poprosił o znalezienie miejsca gdzie można byłoby je zeskładować.

Nadleśniczy Marcin Fułat odpowiedział, że z miejscem do przechowywania nie będzie problemu i poprosił o kontakt. Zrobili kwerendę w oparciu o informacje, które uzyskali od konserwatora i w parafii. Problem polega na tym, że po poprzednich działaniach nie mają żadnych konkretnych informacji. W przeciągu 2 lat dużo rzeczy się wydarzyło dlatego nie działają ze wszystkim naraz. Na podlesiu mają dom Opata z zabudowaniami folwarcznymi to pierwsza rzecz, którą musieli się zająć, ponieważ konserwator zażyczył sobie żeby wyremontowali dachy na dwóch budynkach i otrzymali nakaz konserwatorski. Tu jest problem, ponieważ jest to piękny obiekt, który od wielu lat nie jest wykorzystywany przez nadleśnictwo. Nie było pomysłu na ten obiekt i będą dążyć do sprzedaży tego obiektu, ponieważ nie mają pomysłu na ten obiekt.

Radny Jan Włodarczyk dodał, że na wyciągu liczyliby na pomoc w zrobieniu ośrodka całorocznego.

Nadleśniczy Marcin Fułat dodał, że w tym roku zgodnie z prośbą Sołtysa Uniemyśla postawią wiatę, natomiast w Okrzeszynie stworzą parking na granicy państwa z wiatą. W zeszłym roku wyremontowali drogę żeby umożliwić dojeżdżenie. W tym roku chcą rozwiązać problem Niedamirowa z ograniczeniem tonażu na drogach.

Radny Mariusz Głód zapytał o budowę zbiornika retencyjnego przy stoku narciarskim, czy ten temat jest dalej rozważany.

Nadleśniczy Marcin Fułat odpowiedział, że temat jest skomplikowany i zbiornika retencyjnego na gruntach nadleśnictwa nie można zbudować, ponieważ jest tam zainwentaryzowane siedlisko Natura 2000 priorytetowe. Padła propozycja żeby ten zbiornik przenieść ponad drogę. Kompensacja przyrodnicza czasami jest zbyt kosztowna i nie można robić jednego kosztem drugiego.

Radny Mariusz Głód zapytał, czy jak gmina pozyskałaby środki na naśnieżanie tego stoku to nadleśnictwo byłoby skore żeby wybudować ten zbiornik powyżej drogi.

Nadleśniczy Marcin Fułat odpowiedział, że tak i rozmawiali też o zamianach gruntów należących do nadleśnictwa, ale nie chce skrzywdzić przekazując grunty gdzie jest Natura 2000 i nic tam nie robią. Wszystkie propozycje będą rzeczowo rozpatrywać chcąc pomóc. Tak samo temat kopalni w Olszynach i Uniemyślu i kwestia placu składowego w Lubawce temat złożony i skomplikowany. Nadleśnictwo nie przewiduje wykorzystania placu w Lubawce na składowisko kamienia chyba, że rada postanowi inaczej. Ich celem jest koegzystencja z lokalnym społeczeństwem, a nie pasożytowanie na nim.

Przewodniczący Rady Miejskiej Arkadiusz Wierciński zarządził 15 minut przerwy o godzinie 15²⁹, obrady wznowiono o 15⁵²

Przewodniczący przeszedł do pkt 5.

5. Przedstawienie projektu planu ogólnego Gminy Lubawka.

Firma **Green Cities Infrastructure** przedstawiła informację *(załącznik multimedialny do niniejszego protokołu)*

Przewodniczący Rady Miasta **Arkadiusz Wierciński** poprosił o zorganizowanie spotkania roboczego, ponieważ mają jeszcze wiele pytań i jako radni chcą się w to włączyć.

Radna **Arleta Sikora** poparła prośbę przewodniczącego.

Firma **Green Cities Infrastructure** odpowiedział, że spotkanie robocze byłoby łatwiejsze niż na forum.

Radny **Mariusz Głód** dodał, że to radni odpowiadają na koniec za uchwalenie planu i to oni będą przed mieszkańcami później występować. Poparł spotkanie robocze.

Przewodniczący Rady Miejskiej Arkadiusz Wierciński zarządził 10 minut przerwy o godzinie 16³⁹, obrady wznowiono o 16⁵⁷

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z pracy Komisji w 2025 r.

Przewodniczący KSWiP **Rafał Czura** przedstawił informację *(załącznik do protokołu)*

7. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Lubawka z działalności w okresie między sesjami.

Burmistrz **Andrzej Wojdyła** złożył sprawozdanie z działalności w okresie między sesjami. Odpowiedziano także, na pytania zadane przez Radnych. *(załącznik multimedialny do niniejszego protokołu)*

Przewodniczący przeszedł do pkt 8.

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych:

Burmistrz Miasta Lubawka wraz z Kierownikami jednostek podległych odpowiedzieli na zadane w punkcie 3 pytania radnych. *(załącznik multimedialny do niniejszego protokołu)*

Przewodniczący Rady Miasta **Arkadiusz Wierciński** przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej Arkadiusz Wierciński zarządził 15 minut przerwy o godzinie 18⁵¹, obrady wznowiono o 19⁰⁵

Przewodniczący Rady Miasta **Arkadiusz Wierciński** poinformował, że wpłynęła jeszcze odpowiedź od ZSP w Lubawce z poprzedniej sesji *(załącznik do protokołu)*

9. Dyskusja nad projektami uchwał oraz przyjęcie uchwał w sprawie:

9.1. przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi, podmiotami zatrudniającymi dziennych opiekunów oraz dziennymi opiekunami prowadzącymi działalność na własny rachunek w zakresie świadczonej opieki nad dziećmi w wieku do lat 3 na terenie Gminy Lubawka *(załącznik do protokołu)*

Protokół Nr 3/2026 z III Sesji Rady Miejskiej w Lubawce,
która odbyła się w dniu 26 marca 2026 roku
Sala posiedzeń Urzędu Miasta w Lubawce (tryb stacjonarny)

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła Uchwałę 13 głosami „za”, 0 głosach „przeciw”, 0 głosach „wstrzymujących się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

9.2. Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Lubawka w roku 2026 (załącznik do protokołu)

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła Uchwałę 13 głosami „za”, 0 głosach „przeciw”, 0 głosach „wstrzymujących się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

~~**9.3. przyjęcia Regulaminu korzystania z infrastruktury sportowo-rekreacyjnej położonej przy zbiorniku wodnym Bukówka w Gminie Lubawka powstałej w ramach projektu „Łączy nas Bóbr” (załącznik do protokołu)**~~

wycofana

9.4. wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Lubawka na rok 2026 (załącznik do protokołu)

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła Uchwałę 12 głosami „za”, 0 głosach „przeciw”, 1 głosie „wstrzymującym się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

Radny Rafał Czura poinformował, że się pomylił i poprosił o ponowne głosowanie.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła Uchwałę 13 głosami „za”, 0 głosach „przeciw”, 0 głosach „wstrzymujących się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

9.5. wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego dotyczącego zapewnienia wsparcia w mieszkaniu treningowym osobom z terenu Gminy Lubawka przez Gminę Kowary (załącznik do protokołu)

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła Uchwałę 13 głosami „za”, 0 głosach „przeciw”, 0 głosach „wstrzymujących się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

9.6. zmiany uchwały nr V/127/2025 z dnia 24 kwietnia 2025 r., w sprawie powołania doraźnej Komisji Statutowej oraz ustalenia jej składu osobowego (załącznik do protokołu)

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła Uchwałę 13 głosami „za”, 0 głosach „przeciw”, 0 głosach „wstrzymujących się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

9.7. rozpatrzenia skargi z dnia 19 stycznia 2026 r. na działania Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lubawce (załącznik do protokołu)

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła Uchwałę 13 głosami „za”, 0 głosach „przeciw”, 0 głosach „wstrzymujących się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

9.8. rozpatrzenia skargi mieszkańców Wspólnoty Mieszkaniowej przy ul. Kamiennogórskiej 37 w Lubawce dotyczącej planowanego utworzenia punktu zbiórki odpadów niebezpiecznych (PSZOK) (załącznik do protokołu)

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła Uchwałę 13 głosami „za”, 0 głosach „przeciw”, 0 głosach „wstrzymujących się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

9.9. udzielenia pożyczki długoterminowej dla Stowarzyszenia „Lubawczanie” (załącznik do protokołu)

Radna Arleta Sikora poinformowała, że w § 1 jest do 192tyś, a w uzasadnieniu jest, że do 154tyś i zapytała skąd się to wzięło i dlaczego jest taka rozbieżność.

Skarbnik Gminy Monika Stanek-Gamoń odpowiedziała, że w uzasadnieniu wkraść się błąd.

Radny Rafał Czura dodał, że wkraść się błąd w słowie Mindfulness powinno być Mindfulness.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła Uchwałę 13 głosami „za”, 0 głosach „przeciw”, 0 głosach „wstrzymujących się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

10. Wolne wnioski i informacje

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński poinformował, że wpłynęło pismo z PCZ po poniedziałkowej komisji tak jak prosili i dotyczy sprecyzowania kwoty 50tyś, że będzie przeznaczona na nowoczesny stół operacyjny. Przypominał radnym o obowiązku złożenia oświadczenia majątkowego.

Radny Mariusz Głód poprosił przy czyszczeniu krtek aby pamiętać o przepustach na ul. Wiejskiej i Krótkiej, bo są zapchane. Poinformował, że na ul. Dolnej przy skrzyżowaniu z ul. Morską chodnik się zapada.

Radna Bożena Kalabińska w imieniu zespołu Zgoda z Chełmska Śląskiego poprosiła o wsparcie finansowe w kwocie 21tyś lub możliwej kwocie przez gminę na wyjazd na festiwal folklorystyczny do Macedonii.

Radny Rafał Czura ponownie poprosił o usunięcie znaku mówiącego, że ul. Boczna jest ślepą uliczką. Podziękował Radnym w imieniu Zarządu Stowarzyszenia Lubawczanie za przegłosowanie uchwały oraz Panu Burmistrzowi za inicjatywę uchwałodawczą oraz Pani Skarbnik, Pani Sekretarz, Pani Prawnik i Pani Eli Wołowicz za techniczne poprowadzenie sprawy.

Radny Jerzy Skulski zapytał o drewnianą wiatę w Uniemyślu, czy ona jest ubezpieczona.

Burmistrz Miasta Andrzej Wojdyła odpowiedział, że chyba tak.

Radny Jerzy Skulski zapytał, czy wiaty przystankowe też są ubezpieczone.

Burmistrz Miasta Andrzej Wojdyła odpowiedział, że nie wie, czy jest ubezpieczone ale sprawdzi.

Radny Jerzy Skulski zapytał o regulamin korzystania ze świetlic wiejskich, czy można zorganizować jakieś spotkanie razem z Sołtysami żeby dopracować nieścisłości.

Burmistrz Miasta Andrzej Wojdyła zaproponował żeby zrobić to w poniedziałek na spotkaniu z Sołtysami i to połączyć.

Dyrektor MGOK Jarosław Buzarewicz odpowiedział, że z chęcią przyjmie propozycje Pana Radnego.

Radna Arleta Sikora dodała, że w drugi poniedziałek mają Komisję Rewizyjną i nie jest możliwe się spotkać w ten dzień, ale że takie spotkanie i omówienie byłoby potrzebne.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński zapytał, czy w domu kultury można byłoby coś w tym temacie zorganizować.

Dyrektor MGOK Jarosław Buzarewicz odpowiedział, że tak z chęcią.

Radny Adam Kluba podziękował wszystkim mieszkańcom głosującym na Miskowice w budżecie obywatelskim.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński zapytał, czy w projekcie parku watra jest uwzględniony nowy łącznik od ul. Komunalnej do słoneczników.

Burmistrz Miasta Andrzej Wojdyła odpowiedział, że jest uwzględniona czekają na pozwolenie na budowę.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński podziękował za życzenia w imieniu Radnych, które otrzymali oraz pożytył wszystkim spokojnych świąt.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

Protokół Nr 3/2026 z III Sesji Rady Miejskiej w Lubawce,
która odbyła się w dniu 26 marca 2026 roku
Sala posiedzeń Urzędu Miasta w Lubawce (tryb stacjonarny)

11. Zamknięcie obrad III Sesji Rady Miejskiej w Lubawce

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński podziękował wszystkim radnym za udział w sesji, stwierdził wyczerpanie porządku obrad i zakończył posiedzenie I Sesji Rady Miejskiej w Lubawce (**godz. 19:36**).

Przewodniczący
Rady Miejskiej w Lubawce

Arkadiusz Wierciński